

很多朋友对于火币 比特币 工资和身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 比特币挖矿机浪费那么多电能够产生什么对人类有用的东西？](#)
- [2. 数字货币真的好吗？](#)
- [3. 身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？](#)

## 比特币挖矿机浪费那么多电能够产生什么对人类有用的东西？

这个问题问得很好，是一个值得深思的问题。

货币是价值的载体，是一般等价物。黄金是天然的货币，纸币是国家凭主权创设的货币，比特币是互联网上凭共识创设的货币。我们可以作一个比较：

美国淘金热中，黄金的自然储量在一定时期内是相当有限的，人们辛苦淘金，淘出的黄金成为个人收入，扣除路费、生活费、装备（铲子服装）费，剩下的是净收益。对社会的贡献则是黄金总量的增加，毕竟黄金是人类社会无国界的硬通货，而黄金的增加速度远跟不上人类经济的发展速度，所以黄金永远是稀缺的。当然结局大家都知道了，大部分淘金的人没挣到钱，反而是卖铲子和卖牛仔服的挣钱了。

比特币的挖矿热中，比特币的总量在中本聪的设计中被限定死了，分配方式是按算力分配，于是大家买矿机耗电挖矿，比特币成为矿主收入，扣除矿机折旧、电费、杂费是净收益。当然现状大家也看到了，挖矿的现在也挣不到钱了。

从很简单的商业逻辑来看，任何一门无门槛的生意最后都是会趋向于不挣钱的，因为只要有钱可挣，就会有更多的人涌进来，直到不能挣钱为止。挖矿是不是一门生意？是。挖矿有没有门槛？完全没有门槛，你可以用手机挖矿、显卡挖矿、PC挖矿，都可以挖，只是不经济而已。这一点上，挖矿和淘金是一样的。淘金没有门槛，老太婆也可以去淘金，只是可能年迈体衰淘金所得还不够饭钱而已。

那么我们再对比分析一下：淘金对社会有价值，是因为人类需要黄金，无论出于其货币属性还是作为首饰用途、工业用途的使用价值。挖比特币对社会没价值，因为从整体来说，比特币对人类没价值，它只是一堆代码而已。

那有人会说了：比特币作为一种虚拟货币也有购买力，对社会也是有价值的。但是，比特币之所以有购买力，是因为大家对它形成了“共识”，认可它是虚拟货币之祖。换言之，任何一种虚拟货币从理论上来说都可以替代比特币。那么人类历史至

今，有哪种物品能替代黄金吗？没有。黄金成为人类的硬通货，不是因为人类的“共识”，而是在漫长的历史中战胜了骨头、贝壳、布匹。。。等等各种实物货币，最后成为人类的“共识”、货币的王者，换言之，是人家凭自己优异的物理化学特性真刀真枪干出来的。而比特币是靠啥？——白皮书形成的共识。这种共识，即非人类必须，又有无数山寨版本，共识的范围和力度还随时在发生变动。

所以，结论就是，比特币本身是有购买力的。挖矿这一行为对于挖矿者是一门有意义的生意，但未必是能挣钱的生意。但从人类整体而言，挖矿除了白白耗费能源之外，但对于人类没有什么价值。

## 数字货币真的好吗？

你讲的数字货币。也就是所谓的电子版人民币。那么电子版的人民币真的好吗？这一点毋庸置疑。

微信支付宝全面普及的当下。央行还要推出电子版人民币。也就是数字货币。这又是为什么呢？

主要有以下几个方面原因。

第一方面。为央行省去巨额财政开支。

纸币的制造，流通，维护。都需要大量的人力物力财力。中国14亿人口。每年消耗的纸币数量是巨大的。而且纸币容易造假。使用寿命半年到一年不等。还得重新再造。

电子版人民币直接有电脑软件生成。采用区块链技术的数字人民币坏人没有办法造假。电脑一旦生成使用寿命无限长。制作成本几乎为0。

第二方面。数字版人民币可以追踪交易记录。

国家每年都要投入大量的人力和财力进行反腐败。但是每年仍有大量的公务员和政府高管贪污受贿。将贪污的资金转移到国外。而且都是数额巨大。

国家发行数字版人民币以后。首先会让国家公务员使用。也就是国家公务员以后再也不能贪污受贿，转移资产。还有非法集资，洗黑钱，造假币。都变得非常困难。因为采用区块链技术的数字版人民币。每一笔交易用途都会被如实记下。任何人不得篡改。任何人只要有违法行为。公安机关都会第一时间破案。而纸币的话很难做到这一点。

第三方面。加快推进人民币国际化。

全球贸易用的是美元结算系统。美国要制裁谁，就会关闭别的国家结算系统。造成别国无法贸易。前期伊朗就是一个鲜活的案例。

我国为了不被美国卡脖子。就要发展自己的结算系统。数字版人民币刚好符合这一点。可以很好地避开美元结算系统。

第四方面。电子版数字人民币比银行更安全。

采用区块链技术的数字人民币。一旦记录任何人不得篡改。由于特殊加密和去中心化，黑客很难攻击。并且使用数字钱包的人手机丢了。还可以通过资料认证将数字人民币复原回来。同样的数字人民币也可以像微信支付宝一样通过扫码支付。非常方便快捷。

总之数字版人民币出来以后。国家公务员贪污受贿和资产非法转移变得非常困难。非法集资和洗黑钱也变得不容易。区块链一段记录任何人无法去除，大大的增加了违法的难度。

支持的点赞。

身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？

身为券商从业人员，也是中年大叔，毫不讳言，这两种人我都见过。

靠比特币暴富，我所知道的，有一位是我的同班同学，他曾经靠比特币投资，短期内账户里资产超过1500万，那还是比特币的上一轮牛市。可惜没有及时收手，后来随着比特币市场大跌，他又亏回去了，后来不知道有没有继续投资比特币，毕竟至少两年没听说他的近况了。现在比特币涨势凌厉迅猛，远远超越了当年的高点，如果他还在投资的话，可能早就超过当年的资产情况吧。只是很多投资比特币的人，都是杠杆投资，不一定能熬到一轮新的上涨到来，就不知所往了。

至于炒股致富的，尤其是暴富的，由于贴身观察投资者，这样动人心魄的财富故事，每轮牛市都能听到一些。比如说近三年的猪肉股行情，就有老朋友全仓加杠杆参与，虽然不知道具体盈利数据，但是他已经从所在的私募机构离职，专心做个人投资了，而且由于他经常跟我们谈他投资猪肉股的观点，我们知道他在较低的位置买了某猪肉股龙头，而且该股前两年涨势惊人，今年刚开始，又创出了历史新高。他的盈利，应该比上面做比特币的那位，还要高出不少。

2015年的牛市里，还见过一个客户的账户，从30多万开始，不断找短线票，高抛低吸，经常换股，最多的时候涨到了2000多万。后来我就离开了原公司，不知道他后来如何。需要强调的是，这个账户从来没有新增过资金，一直是靠买卖盈利那么多。

说了那么多，还是要提醒一下，上面的操作都是风险极大的，非绝顶高手不可以模仿。毕竟，这么多年从业，我见过的暴富高手，寥寥几位而已。大部分长期赚钱的人，都是慢慢致富的。

文章分享结束，火币 比特币 工资和身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！